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A Rent a FIAT 500 Kft. kiemelt figyelmet fordít arra, hogy adatkezelése során a vonatkozó jogszabályok, különösen a 

személyes  adatok  kezelésének  és  tárolásának  biztonsága  tekintetében  az  információs  önrendelkezési  jogról  és  az 

információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben (Infotv.) meghatározottak szerint járjon el. 

A  Rent  a  FIAT  500  Kft.  honlapjának  felkeresésekor  a  honlap  látogató  által  használt  böngészőprogrammal, 

internetprotokoll‐címmel  (IP  cím),  domain  névvel  (URL)  kapcsolatban  megszerzett  adatokat  kizárólag  a  honlap 

fejlesztésével kapcsolatban és statisztikai információk gyűjtéséhez használjuk fel. 

A honlapon (www.rentafiat500.hu) elérhető egyes funkciók eléréséhez (pl.: szolgáltatás megrendelés, illetve hírlevélre 

történő feliratkozás és egyéb direktmarketing) szükséges a látogató meghatározott személyes adatainak (szolgáltatás 

megrendeléshez: név,  lakcím/számlázási cím, állampolgárság, születési hely és  idő, személyi  igazolvány száma vagy 

útlevélszám, jogosítvány száma és érvényességi ideje, e‐mail cím, telefonszám, tényleges tartózkodási hely a bérleti 

időszakban,  a  bérleti  szerződés  adatai;  hírlevélhez  és  direktmarketinghez:  név,  e‐mail  cím)  megadása,  melyek 

megadása  csak  egy  lehetőség,  azokkal  a  látogató  szélesebb  körű  szolgáltatásokat  tud  elérni  a honlapon,  illetve  a 

későbbi kapcsolattartásban.  

Az  adatkezelés  jogalapja:  az  Infotv.  5.  §  (1)  bekezdés  a)  pontja  alapján  az  érintett  önkéntes  hozzájárulása.  

Az adatkezelés időtartama: felhasználó visszavonásáig, kivéve a bérleti szerződés adatait nyolc évig. 

Az adatkezelés ezen célok esetében is kizárólag a cél megvalósulásához szükséges mértékben és ideig (vagy az érintett 

hozzájárulásának visszavonásáig)  történik, amely az adatkezelés  céljának megvalósulásához elengedhetetlen, a  cél 

elérésére alkalmas.  

A Rent a FIAT 500 Kft. megfelelő  technikai színvonalú számítástechnikai rendszerei és más adatmegőrzési helyei a 

székhelyén és az informatikai háttér biztosítására szerződött partnereknél találhatók meg.  

A Rent a FIAT 500 Kft. az adatokat védi kiemelten a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra 

hozatal, törlés ellen.  

A Rent a FIAT 500 Kft. hirdetési célokból direkt marketing útján tájékoztatja az ehhez hozzájárult ügyfelet termékeiről, 

szolgáltatásairól, aki ezt bármikor ingyenesen lemondhatja. 

Adatvédelmi nyilvántartási azonosítója: folyamatban 

Az  adatkezelésben  érintett  ügyfél  tájékoztatást  kérhet  személyes  adatai  kezeléséről,  valamint  kérheti  személyes 

adatainak helyesbítését, illetve – a kötelező adatkezelések kivételével – törlését az info@rentafiat500.hu email címen 

és postai úton a következő címen: Rent a FIAT 500 Kft. 1163 Budapest, Veres Péter út 51. 

Jogorvoslati lehetőséggel, panasszal a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál lehet élni. 

 

SÜTIK/COOKIES 

Az  online  preferenciák  vizsgálatához  az  ún.  sütik  információt  gyűjtenek,  amikor  a  honlapot  böngészik.  A 

böngészőprogramok általában automatikusan elfogadják a sütiket, de lehetőség van a letiltásukra, illetve törlésükre is. 

Ha  a  letiltás,  illetve  a  törlés mellett  dönt,  előfordulhat,  hogy  a  honlapunk  bizonyos  részei  nem működnek majd 

megfelelően. 

Az általunk használt sütik túlnyomórészt nem rögzítenek személyes adatot, ezek abban segítenek, hogy magasabb 

szintű felhasználói élményt nyújthassunk a honlap látogatóinak. 

 


